Kom ons help vir veldwagter David om hierdie take klaar te maak:

Kies die korrekte getalsin vir die woord somme.

14-3=1I S+7=12

12-6=6 S+12=17

Daar het 14 krokodille langs die rivier gelé. 3
krokodille het toe in die rivier in gegaan.
Hoeveel krokodille |1&é nog langs die rivier?

Sannie die slang was 'n jaar terug 5 cm lank.
Toe het sy 12 cm gegroei. Hoe lank is sy nou?
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Veldwagter David volg 5 stelle leeu spore
wat na die watergat toe beweeg. Hy sien nog
7 stelle voetspore wat na die ander kant to
beweeg. Hoeveel stelle voetspore sien hy
altesaam?

Daar is 12 doringbome op die plaas. Die
kameelperde eet die blare van die helfte af.
Hoeveel bome het nog al hulle blare?
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